
 

【２学期末　教職員アンケート】

＜評価は4，3，2，１（高→低）の４段階評価＞ 調査日：12月21日（金）  （50名）

番号評価項目 4 3 2 1 無答

1 学校教育目標や経営の重点を理解している。 44% 52% 0% 0% 4%

2
「あいさつ・歌声・清掃」を意識させ，向上するように働きかけ
ている。

44% 54% 0% 0% 2%

3
道徳の授業を大切にし，思いやりのある豊かな心を持った生徒を
育てようとしている。

34% 52% 0% 0% 14%

4 積極的にいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 62% 32% 0% 0% 6%

5 公共のルールやマナーを守る生徒を育てようとしている。 58% 36% 0% 0% 6%

6
「主体的・対話的で深い学び」の視点で，授業改善に取り組んで
いる。

52% 38% 2% 0% 8%

7 学習意欲や努力を公平・適切に評価している。 44% 48% 0% 0% 8%

8
楽しい学校生活を送ることができるように積極的な支援・指導を
心がけた。

50% 46% 0% 0% 4%

9
落ち着いた学校にするために，共通理解・同一歩調で生徒指導を
している。

42% 46% 6% 0% 6%

10 生徒指導の機能を生かした「わかる授業」の実践に努めている。 40% 46% 4% 0% 10%

11
特別支援教育を推進し，個別指導を大切にしている。配慮がなさ
れている。

32% 48% 14% 0% 6%

12
傾聴や承認を大切にし，生徒理解に努めながら長欠対策を積極的
に行っている。

38% 56% 2% 0% 4%

13 防災訓練等をとおして危機災害に備えた指導が行われている。 40% 52% 6% 0% 2%

14
友人関係や他者とのコミュニケーションがうまく取れるように支
援している。

36% 60% 0% 0% 4%

15 学校行事に積極的に参加できるように指導している。 56% 40% 0% 0% 4%

16
部活動や係活動等に積極的に取り組むことができるように指導し
ている。

54% 34% 4% 0% 8%

17 進路指導を計画的に，適切に行っている。 28% 52% 8% 2% 10%

18 積極的に授業や行事を保護者に公開している。 52% 38% 2% 0% 8%

19
生徒や保護者の意見，相談に耳を傾け，丁寧な対応を心がけてい
る。

46% 50% 0% 0% 4%

20 家庭への連絡や情報交換をきめ細かく行うようにしている。 44% 48% 2% 0% 6%

21
ホームページや学校だより，学年通信等を工夫し，情報発信に努
めている。

44% 44% 4% 2% 6%



 

【考察】 

（１）職員アンケートについて 

・ すべての項目で「そう思う」「だいたいそう思う」という結果を合わせると８０％を超える評価と

なった。 

・ 課題は，「よい」という評価をあげるための改善策を具体的に考え取り組んでいきたい。 

・ 特に「進路指導」については，３年生を見据えて，１年生からの学習内容を生徒と共有しながら取

り組んでいきたい。 

【２学期末　生徒アンケート】

＜評価は4，3，2，１（高→低）の４段階評価＞ 調査日：12月21日（金），（７３２名）

番号 評価項目 4 3 2 1 無答

1
学校教育目標（みがき合い・支え合う，心豊かでたくましく生き
る生徒）や学年目標等を意識することができた。

20% 63% 15% 1% 0%

2 「あいさつ」に対する取り組みが向上した。 61% 36% 3% 0% 1%

3 「歌声」に対する取り組みが向上した。 52% 39% 7% 2% 1%

4 「清掃」に対する取り組みが向上した。 33% 54% 12% 1% 1%

5 相手の立場や気持ちを大切にし，思いやることができた。 45% 49% 5% 1% 1%

6 いじめや暴力のない学校づくりに取り組んだ。 50% 43% 5% 2% 1%

7 公共のルールやマナーを守れるように取り組んだ。 64% 31% 4% 1% 1%

8
アクティブラーニング（主体的・対話的で深い学び）による授業
が多くなってきた。

64% 32% 3% 1% 1%

9 学習に対する意欲や努力を十分に表現することができた。 26% 60% 12% 1% 0%

10 楽しい学校生活を送ることができた。 66% 28% 4% 1% 1%

11 落ち着いた学校生活を送ることができた。 43% 46% 9% 2% 1%

12 自分のことを理解してもらえるように先生と話ができた。 26% 55% 16% 2% 1%

13 防災訓練等をとおして災害に対する心構えができた。 41% 46% 11% 2% 1%

14
授業中に，わからないところを聞いたり，説明したりすることが
できるようになった。

42% 48% 8% 2% 1%

15 友人関係や他者とのコミュニケーションがうまくできた。 55% 37% 6% 2% 1%

16 学校行事に積極的に参加することができた。 60% 32% 6% 1% 1%

17 部活動や係活動等に積極的に取り組むことができた。 64% 28% 5% 1% 2%



・ 今年度大きく改善された「あいさつ・歌声・清掃」と「授業改善」，「人間関係づくり」等について

は，さらに意識していきたい。 

 

（２）生徒アンケートについて 

・ 「あいさつ」や「アクティブラーニングによる授業改善」，「楽しい学校生活」，「行事や部活への参

加」，「ルール・マナー」といった項目に対する満足度が大変高かった。 

・ 課題は「目標に対する意識」や「清掃」，「意欲や努力に対する表現」，「先生との対話」について「そ

う思う」と言い切れる生徒がまだ少ないことである。 

・ これらの項目については，各委員会や各学年・学級で十分な対策を考え，３学期に確実に取り組み，

高めていきたい。 

・ 無回答の生徒や満足のいっていない生徒に対する個別の支援を各学級，学年，部活動等で充実させ

ていきたい。 


